
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

з 16 по 18 вересня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  12  по  16  вересня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 2315  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1680 консультацій.

З 12 по 16 вересня  до департаменту соціальної політики звернулося
608  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  -  474,  надання
матеріальної  допомоги  -  70,  надання  соціальних  послуг  -  30,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  санаторно-курортного  лікування  -  3,
компенсація замість путівки - 1, консультації щодо одноразової компенсації у
зв'язку  з  втратою годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою, - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, -  10, консультації щодо
виписки безкоштовних рецептів - 1, консультації щодо видачі посвідчень - 3,
надання консультацій - 11.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 91.                             

З 12 по 16 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
63 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження
житлово-побутових умов у 3 сім’ях опікунів, піклувальників.  В ході рейду
3  дітей  вилучено  з  сім'ї  та  влаштовано  до  закладу  охорони  здоров'я.
Проведено обстеження та погодження придбання житла для 6 осіб з числа
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 8 судових засіданнях.



2
З  12  по  16  вересня  управлінням  містобудування  та  архітектури

проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  14  вересня
розглянуто 3 питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

16  вересня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  планування  роботи  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради на наступний тиждень; про підготовку до
засідання Виконавчого комітету; про підключення користувачів до системи
електронного  документообігу;  про  підготовку  нагород  для  вручення  з
нагоди Дня міста; про проведення громадської комісії з житлових питань;
про  оформлення  та  вручення  ордерів  мешканцям  гуртожитку  по  просп.
Університетському, 21; про вручення ордерів на службові квартири лікарям
та працівникам житлово-комунальної сфери.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 вересня у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  відеоперегляд  «Золотий
голос України». Присутні переглянули відеофільм «Актриса, яка підкорила
Європу»,  вперше  почули  надзвичайний  голос  Соломії  Крушельницької  і
дізналися про її світову славу. Література з книжкової виставки «10 фактів
про  Соломію  Крушельницьку»  детальніше  розкрила  образ  талановитої  і
прекрасної українки.

16  вересня  у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира
Панченка відбувся  музичний колаж «Соломія Крушельницька - чарівниця
співу».  Користувачі  дізнались  багато  цікавого  про  сценічне  та  приватне
життя великої  артистки із  розповіді  бібліотекарів і  перегляду презентації
«Соломія». Завдяки  фотографіям  і  книгам,  представленим  на  книжковій
виставці  «Відома  й  невідома  Соломія  Крушельницька»,  користувачі
ознайомились із різноманітними оперними ролями співачки.

16 вересня на базі ФК “Зірка”, КЗ “Гімназія “Ерудит” Кропивницької
міської ради” та КЗ “НВО І-ІІІ ступенів “Мрія” пройшла відкрита першість
КЗ “КДЮСШ № 2” з легкої атлетики “День багатоборця” серед юнаків та
дівчат 2006-2008, 2009-2011, 2012 років народження та молодші.  Програма
змагань  включала  біг  на  60  м,  200  м,  кидок  медицинболу  та  стрибки  у
довжину з місця.
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Найкращі  результати  показали  Денис  Назаренко,  Крістіна  Гавура,

Світлана Вареха, Анастасія Пархоменко, Максим Свид, Катерина Скирда,
Ангеліна Сазоненко, Владислав Шостак, Євгенія Буряк.

Переможці  та  призери  отримали  дипломи  від  управління  молоді  та
спорту та солодкі подарунки.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Тетяна  Сазоненко,  Ігор
Шостак, Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

17 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені: 

№  4  -  вікенд  на  Кіпрі  «Стежками  античних  богів».  Користувачі
бібліотеки мали можливість віртуально помандрувати на острів, оповитий
стародавніми міфами та легендами про античних богів;

№ 6 -  інтелектуальний аукціон «Шукачі розваг».  Користувачі брали
участь у різноманітних конкурсах та вікторинах, змагалися за першість у
настільних  іграх.  Бібліотекарі  ознайомили  відвідувачів  з  новинками
української літератури та періодичними виданнями.

17 вересня в  приміщенні дитячо-юнацького клубу «Старт» пройшла
відкрита першість КЗ “КДЮСШ № 4” з кікбоксингу WAKO. В змаганнях
брали участь 4 клуби. Чіпчіков Андрій, Кузнєцов Давід, Новіков Микита,
Омельчук Дмитро виконали норми 3 юнацького розряду з кікбоксингу.

17  вересня на  базі  ФК  «Зірка»  відбувся  другий  тур  благодійного
турніру  «Фестиваль  футболу  2022»  серед  дитячо-юнацьких  команд 
2008-2009 року  народженя.  Команда  «Зірка  2008»  приймала  команду
КЗ «КДЮСШ № 2». Господарі здобули перемогу з рахунком 3:2.

18  вересня на  базі  ФК  «Зірка»  відбувся  другий  тур  благодійного
турніру  «Фестиваль  футболу  2022»  серед  дитячо-юнацьких  команд 
2006-2007 та 2010-2011  років  народження.  Перемогу  отримали  команда
“Зірка” та КЗ «КДЮСШ № 2».

До Дня міста

З 12 по 16 вересня на базі стрілецького тиру КЗ "Комплексна дитячо-
юнацька  спортивна  школа  №  3"  проходив  відкритий  кубок  зі  стрільби
кульової,  присвячений  Дню  міста  Кропивницького.  У  змаганнях  брали
участь вихованці КДЮСШ № 3 та смт Петрове.

У запеклій боротьбі l  місця завоювали: Ярослав Потапенко, Вікторія
Коваленко,  Кирило  Кошовий,  Софія  Герасімова,  Антон  Больбот,  Юлія
Ісаченко, Владислав Стародумов, Дар'я Стефанова. 

Переможці та призери нагороджені медалями та дипломами управління
молоді та спорту Кропивницької міської ради та сувенірами від обласного
відділення  Національного  Олімпійського  Комітету  України  в
Кіровоградській області.
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17  вересня відбувся  чемпіонат  міста  Кропивницького  з  гімнастики

художньої,  присвячений  Дню  міста  Кропивницького  та  благодійній
підтримці  Збройних  Сил  України.  Участь  брали  спортсменки
м.  Кропивницкого  та  внутрішньо  переміщені  особи  з  інших  регіонів
України.   Свою  спортивну  майстерність  продемонстрували  до
100  гімнасток.  1  місця  зайняли:  Кучеренко  Дар’я,  Карачун  Єлизавета,
Савенко Дар'я, Алєчко Марія, Недопас Ангеліна.

Гімнастки були нагороджені дипломами управління молоді та спорту,
кубками та цінними подарунками.

17-18 вересня пройшов відкритий чемпіонат Кіровоградської області
та відкритий чемпіонат міста Кропивницького пам’яті заслуженого тренера
України Сергія Симоненка з велосипедного спорту (крос).

У  змаганнях  брали  участь  148  спортсменів  з  Кіровоградської,
Полтавської,  Харківської,  Донецької,  Миколаївської,  Черкаської  областей.
І  місця  завоювали:  Михайло  Курбатов,  Владислава  Постернак,  Павло
Кіріченко, Дмитро Рубін, Микита Тимченко, Олександр Штембуляк, Євген
Шпартов, Денис Колісніченко, Євген Молодченко та Максим Колтунов.

Переможці  та  призери  змагань  отримали  дипломи  та медалі.  Захід
було проведено за підтримки управління молоді та спорту Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації,  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради,  обласного  відділення  Національного
Олімпійського  Комітету  України  та  міського  центру фізичного  здоров’я
населення “Спорт для всіх”.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  12  по  16  вересня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  54  вулиці,  складено  16  адміністративних
протоколів, видано 44 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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